МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
И ОСНАЩЕННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

ОБОРУДОВАННЫЕ УЧЕБНЫЕ КАБИНЕТЫ
В ООО «ПЕРСПЕКТИВА», МЦПО «ЛИДЕР» имеются специально оборудованные учебные классы для проведения занятий по безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте, перевозка опасных грузов (ДОПОГ), промышленной безопасности, электробезопасности, приемам оказания первой помощи и многим другим направлениям обучения. Учебные классы оборудованы техническими средствами обучения, учебно-наглядными пособиями, информационными материалами. Это дает возможность слушателям эффектно осваивать программы профессионального и дополнительного обучения.
ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ
ООО «ПЕРСПЕКТИВА», МЦПО «ЛИДЕР» имеет автодром, оборудованный для отработки практических навыков на снегоходной техники.
БИБЛИОТЕКА
В ООО «ПЕРСПЕКТИВА», МЦПО «ЛИДЕР» имеется библиотека с нормативной документацией, электронными книгами, плакатами, учебными фильмами по дисциплинам программ профессионального и дополнительного образования, используемой на занятиях. Документы выдаются как в бумажном, так и электронном виде.
ОБЪЕКТЫ СПОРТА
Оснащенность образовательного процесса объектами спорта не предусмотрена.
УСЛОВИЯ ПИТАНИЯ И ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ СЛУШАТЕЛЕЙ
На занятиях до слушателей доводится правила пожарной безопасности. Помещения оборудованы пожарной сигнализацией и огнетушителями, имеется план эвакуации. Условия питания на территории учебного центра не предусмотрены.
ДОСТУП К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ
Для проведения занятий оборудованы компьютеры с доступом к информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
